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PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

 
La Honorable Cámara de Diputados de la Nación… 

 
RESUELVE: 

 
 Declarar de interes de la Honorable Cámara la labor llevada a cabo por el Doctor Isidoro                

Kantor, de la ciudad de Allen en la provincia de Rio Negro, en sus 53 años de profesión como                   

medico pediatra. 
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FUNDAMENTOS 
Sr. Presidente, 

  

Isidoro Kantor nació en Julio de 1935 y creció en un conventillo del barrio Almagro de la                 

Capital Federal, en el lugar había muchas habitaciones y solo un baño. A los 12 años comenzó a                  

trabajar como obrero en una metalúrgica, con la idea de ayudar económicamente en su casa               

porque la fábrica que empleaba a su padre había cerrado y estaba desocupado. Después del               

trabajo y con las energías que le quedaban, pasaba la madrugada con los libros, muchas veces                

hasta el amanecer.  

Luego de mucho empeño y sacrificio obtiene el título de médico, graduado en la              

Universidad de Buenos Aires, en el año 1963. Pasados dos años y motivado por el conocimiento                

y fortalecimiento de su carrera y experiencia, decide viajar al sur, a la ciudad de Alllen, en el valle                   

de Rio Negro, para en abril de 1965 comenzar su primer trabajo, Ad Honorem, en el Hospital Dr.                  

Ernesto Accame de Allen, en el Pabellón de Maternidad, 

Caracterizado por ser un excelente profesional, que se interesaba por el bienestar de sus               

pacientes, y de todo aquel que lo consultaba, es convocado por los Directivos del Sanatorio Allen                

para cubrir el puesto de Médico de Guardia. 

Con el correr del tiempo, el Dr. Kantor, se convierte en socio de esta clínica allence,                

dedicando todo su tiempo a la gente del pueblo, convirtiéndose en uno de los médicos más                

queridos y reconocidos, y en muchos casos cumpliendo el rol de médico de familias enteras,               

donde sin distinción de edad todos los consultaban y lo tenían de médico de cabecera.  

Su pasión por la medicina y la vocación de servicio, lo llevó a ejercer la Presidencia del                 

Colegio Médico de Allen durante 14 años, además su intención de ayudar y mejorar la ciudad que                 

lo adoptó como propio, hizo que se involucra en el Rotary Club, hasta ejercer la Presidencia del                 

mismo, teniendo como principal tarea el Servicio de la Comunidad en la cual formó parte el                

Programa Rotaplast Allen, dedicado a la reparación plástica de malformaciones cráneo faciales en             

niños y jóvenes sin recursos de forma totalmente gratuita. 

Un tema de gran preocupación en sus primeros años como médico pediatra en Allen era la                

cantidad de creencias y de medicinas caseras o tradicionales que se utilizaban, contra las que               

había que luchar, para esto organizaba reuniones con las mamás y les explicaban que no le                

dieran yuyos para la diarrea a sus bebés, les instruía cómo tratar a un niño con fiebre hasta que el                    

lo examinara.  
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El doctor Kantor contaba con profesionales de más experiencia que siempre estaban cerca             

para aconsejarlo. Que a su vez lo consultaban a él, porque como era joven conocía técnicas                

nuevas y adelantos médicos de ese momento. 

 

 Sobre su profesión Isidoro dice que para poder trabajar bien hay que saber de todo, por                

eso estudió también medicina alternativa: la tradicional china (tiene tres diplomas de acupuntura),             

la Alopática, la Homeopática. Hay muchas medicinas alternativas buenas. Pero hay que usarlas             

con honestidad, transparencia y respeto por el paciente. El paciente es más que una orden de                

consulta. Es un ser humano”, afirma el Dr. Kantor. 

En 2015 fue declarado ciudadano ilustre de la Ciudad de Allen por el Concejo Deliberante               

de Allen mediante la Ordenanza Municipal 011/2015-CD. ...“Cuando entro al consultorio yo no             

trabajo, hago algo que me gusta, me apasiona y para mi es un placer servir a esta comunidad que                   

adopté, como adopté a algunos amigos que son hermanos del corazón. Si me emociono, no se                

molesten”....“A mis casi 80 años no me arrepiento ni me quejo de envejecer, ya que es un                 

privilegio que se les niega a muchos. Recibir este reconocimiento tan cariñoso de parte de los                

representantes de mi ciudad hace realidad las ilusiones que hace 50 años bajaron conmigo del               

tren, llenando un valija de cartón y mi corazón. En mi casa aún conservamos esa valija como un                  

símbolo para no olvidar nunca cómo y por qué llegué aquí”... De esa manera Isidoro Kantor abrió                 

su discurso que escribió para agradecer en el Concejo Deliberante la declaración de ciudadano              

ilustre que le concedió el cuerpo legislativo 

En Mayo del 2015 Isidoro atendió la última consulta y cerró para siempre la puerta de su                 

consultorio de la calle San Martín de Allen, en la que cada tarde mostraba la postal de decenas                  

padres con sus niños en la sala de espera o aguardando en la vereda su turno para ser atendidos. 

Por todo lo expuesto y con el fin de expresar un reconocimiento a este querido médico que                 

marcó a más de una generación en la ciudad, es que solicito a mis pares el acompañamiento en la                   

presente iniciativa. 

Lorena Matzen 
Diputada Nacional 


